

Протокол  
родительского собрания №4  
в 9 классе  
МБОУ «СОШ с.Ир» в 2023-2024 учебном году.  
От 08.05.2024 года

Тема собрания : « Готовность учащихся класса к сдаче ОГЭ».

Присутствовало: 20 человек:

родители, классный руководитель, директор школы, заместители директора по УВР и ВР, педагог-психолог, учителя-предметники.

Повестка дня:

1. Информация о процедуре проведения экзаменов.
2. Уровень подготовки учащихся к ОГЭ.

Ход собрания:

По первому вопросу выступила классный руководитель Магкаева А.С. Она озвучила тему собрания и повестку. Обратила внимание на то, что залогом успешной сдачи экзаменов является качественное освоение школьной программы, повторение и систематизация изученных в 5-9 классах тем по предметам.

Для повышения качества знаний необходимо регулярно выполнять домашние задания, быть внимательным на уроках.

Качество знаний также зависит и от активности на уроках, от желания получить максимум знаний, а не быть пассивным слушателем. Необходимо посещение предметных консультаций.

И, конечно же, важную роль при этом играют родители, которые должны развивать у своего ребёнка стремление к знаниям, оказывать помощи при выборе будущей профессии. Успешной сдачи ГИА помогает и правильный психологический настрой, уверенность в своих силах.

Успешность сдачи экзамена во многом зависит от того, насколько знакомы обучающиеся и их родители со спецификой процедуры экзамена.

По второму вопросу выступила заместитель директора по УВР Газзаева М.С. Она напомнила родителям о процедуре ГИА.: в 2023-2024 учебном году выпускники 9 класса проходят государственную аттестацию по образовательным программам основного общего образования по двум обязательным предметам: русский язык и математика, а также по двум учебным предметам по выбору. На основании полученных заявлений выпускники 2023-2024 учебного года выбрали следующие выборочные экзамены: история, обществознание, биология. Основанием для получения аттестата является успешное прохождение ГИА-9 по четырём учебным

предметам – по обязательным (русский язык и математика) и по выбору. В случае получения обучающимися на ГИА-9 неудовлетворительных результатов не более чем по двум учебным предметам (из числа обязательных и предметов по выбору), они будут повторно допущены к сдаче ГИА-9 по соответствующим учебным предметам.

Учителя-предметники познакомили родителей с основными требованиями к уровню подготовки к экзамену по своему предмету, рассказали о трудностях, с которыми сталкиваются учащиеся, об уровне подготовки каждого обучающегося на данный период времени и что необходимо сделать в подготовительный период для успешной сдачи ГИА.

Решили:

1. Усилить индивидуальную работу учителей-предметников с обучающимися по подготовке к ГИА.
2. В целях качественной подготовки учащихся к экзаменам со стороны родителей должен быть контроль за успеваемостью учащихся, за выполнением домашних заданий, за посещаемостью уроков, консультаций и дополнительных занятий.
3. Осуществлять тесную связь администрации школы, учителей-предметников, классного руководителя с родителями (законными представителями).

Директор школы

Заместитель директора по УВР

Классный руководитель

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Канатова А.А.

Газзаева М.С.

Магкаева А.С.